BY: Environmental Matters Committee

AMENDMENTS TO HOUSE BILL NO. 1030 (First Reading File Bill)

AMENDMENT NO. 1

On page 1, in line 2, strike "- Technical Corrections"; in line 4, after "products;" insert "<u>repealing certain minimum efficiency standards for certain products;</u>"; and in line 9, after "states" insert "<u>under certain circumstances</u>".

AMENDMENT NO. 2

On pages 1 and 2, strike in their entirety the lines beginning with line 25 on page 1 through line 5 on page 2, inclusive.

On page 2, in lines 6 and 14, strike "(4)" and "(5)", respectively, and substitute "(2)" and "(3)", respectively; and strike in their entirety lines 31 and 32.

On page 3, in lines 1, 4, and 7, strike "(7)", "(8)", and "(9)", respectively, and substitute "(4)", "(5)", and "(6)", respectively; in line 5, after "[over]" insert "<u>AT LEAST</u>"; in the same line, strike "TO 80 TONS, INCLUSIVE," and substitute "<u>BUT NOT MORE THAN 80 TONS</u>".

On page 4, in lines 5, 7, 10, 15, 18, 21, 24, 26, and 32, strike "(10)", "(11)", "(12)", "(13)", "(14)", "(15)", "(16)", "(17)", and "(18)", respectively, and substitute "(7)", "(8)", "(9)", "(11)", "(12)", "(13)", "(14)", "(14)", "(15)", and "(16)", respectively; and after line 14, insert:

"(10) "RETAILER" MEANS A PERSON ENGAGED IN THE BUSINESS OF MAKING RETAIL SALES WITHIN THE STATE.".

On page 5, in lines 1 and 8, strike "(19)" and "(20)", respectively, and substitute "(<u>17)</u>" and "(<u>18)</u>", respectively; strike line 16 in its entirety; and in lines 17, 18, 19, 20, and 21, strike "(v)", "(vi)", "(vii)", "(vii)", and "(ix)", respectively, and substitute "(<u>IV</u>)", "(<u>VI</u>)", "(<u>VI</u>)", "(<u>VII</u>)", and "(<u>VIII</u>)", respectively.

(Over)

On page 6, strike in their entirety lines 14 through 21, inclusive; and in lines 22, 28, and 31, strike "(v)", "(vi)", and "(vii)", respectively, and substitute "(IV)", "(V)", and "(VI)", respectively.

On page 7, in lines 15 and 20, strike "(viii)" and "(ix)", respectively, and substitute "(<u>VII</u>)" and "(<u>VIII</u>)", respectively; in lines 24 and 35, in each instance, strike "subparagraphs" and substitute "<u>SUBPARAGRAPH</u>"; in line 24, strike "and (iii)"; strike in their entirety lines 29 and 30; in line 31, strike "(iii)" and substitute "(<u>II</u>)"; and in line 35, strike "and (iv)".

On page 8, strike in their entirety lines 4 and 5; in line 6, strike "(iv)" and substitute "(III)"; and in line 7, strike "(ix)" and substitute "(VIII)".

AMENDMENT NO. 3

On page 9, in line 2, strike "STATE'S"; in line 3, after "STANDARDS" insert "<u>OF THE</u> <u>STATE OF MARYLAND</u>"; and in line 8, after "offered" insert "<u>THROUGH RETAILERS</u>".